

Молодежный Форум ТиНАО-2024

«МОЕ БУДУЩЕЕ - НОВАЯ МОСКВА»

В целях информирования школьников о приоритетных направлениях экономического развития ТиНАО и перспективных профессиях, профориентации трудовых ресурсах Новой Москвы, возможности профессионального обучения кадеты-юнармейцы школы 1788 приняли участие в молодежном форуме ТиНАО-2024 «МОЕ БУДУЩЕЕ - НОВАЯ МОСКВА».

Цель форума - вовлечение молодежи разных возрастов в практическую общественно-полезную деятельность и организацию полезного досуга (краеведческая и поисковая работа, волонтерство, разработка и реализация молодежных общественных проектов, туризм, спорт). Приобщение молодежи к искусству и культуре.

Кадеты-юнармейцы школы 1788 провели на площадке мастер-классы по модулям юнармии, которые с прошлого реализуются в школе.

Это Курс тактической медицины, Оператор беспилотных летательных аппаратов, Самооборона, Школа выживания.

Изготовление «сухого душа» представил юнармейский отряд Юзар.







